

城轨开工四大步刚迈第二步

轨道入地遇高楼林立将采用暗挖法

C04、C05 主打



监考

19日,济南市县(市)区联合公选领导干部笔试开考。作为社会监督员,本报记者与“两代表一委员”(党代表、人大代表、政协委员)等社会监督员一同前往监督。考试过程全程录像,并刻成盘存储。试卷分成四类,专车运送,笔试严密程度甚至超过高考。 本报记者 陈玮 摄

C03 主打

临沂一特重烧伤病人转院到济南担心堵车

山寨120“露怯”求助正规120

本报5月19日讯(记者 苑菲 穆静) 19日上午,临沂市莒南县一男子在工作中因电器短路造成特重烧伤。由于县医院医疗资源有限,正规120需原地待命,工友无奈租了辆山寨120。担心进入济南市区遭遇堵车,山寨120无奈向济南120求助。

山寨120无警笛 担心市区遭堵

19日下午3点多,济南市中心医院烧伤科接到一个求助电话。对方称他们的工友因烧伤严重,正从临沂市人民医院往济南市中心医院转院,现已上了高速,但因救护车不规范,车上没有警笛,担心进入济南市区后不能畅行,希望中心医院派救护车前往济南南高速路口接应一下。

接到求助后,考虑到中途换车会影响其病情,烧伤科立刻联系了110,在110民警的推荐下拨打了122。122派出一名交警在济南南高速路口等待。下午5点08分,病人乘坐的车下了高速。交警骑摩托车在前方开道,一路畅通,下午5点

30分,伤者顺利进入济南市中心医院烧伤科重症监护室进行救治。

19日下午6点,在济南市中心医院病房门口,伤者的工友介绍,受伤的男子姓韩,在临沂莒南一家钢铁企业工作。19日上午11点半,韩先生在工作时,因电器短路被击中,背部和双脚严重受伤。

工友立刻拨打了120,韩先生很快被拉到莒南县人民医院。但县医院无法救治,伤者又被转到临沂市人民医院。因伤情严重,市人民医院建议病人转院到济南治疗。从莒南到临沂市再到济南,拉韩先生的一直是一辆山寨120救护车。

正规120需待命 山寨120有市场

据济南市中心医院烧伤科主治医师贾军介绍,病人韩先生烧伤面积约40%,属于特重度烧伤。“病人受电击烧伤,电击入口在背部,出口在双脚。病人背部肌肉露出,烧伤面积约在10cm×10cm左右;脚趾部分已经烧焦。病人目前生命体征较为稳定,主要在做抗休克治疗,下一步做脑部CT和胸



济南市中心医院的大夫正在为病人进行包扎。本报记者 郭建政 摄

部CT进一步确定病情。” 据伤者韩先生的工友介绍,山寨120救护车就是普通的面包车,平时承担运送病人的业务,有担架。没有警灯和警笛。据介绍,为了照顾韩先生,临沂市人民医院还派了护士跟在车上。

19日下午,记者电话联系了临沂市莒南县人民医院。工作人员解释说,医院里只有4辆救护

车,为了防止出现有病人打电话求助时无车可用的情况,救护车是不出长途的。就算当时空着车,也要在医院待命,这样接到求助电话时才能立刻出发。

“我们有服务承诺,在多少时间内到达都是有规定的。”他也听说过医院门口有山寨120的事,但称一般都是病人家属自己联系,医院并不清楚。

多地现山寨120

相关链接

2010年,有媒体报道,山东省陵县县医院门前出现了山寨120,这些车辆打着120的旗号,搞起专业救护车长途接送业务。

2011年12月,记者调查发现,青岛市不少大医院周边,活动着少则两三辆,多则五六辆山寨救护车。

2012年8月5日,家住烟台的王先生的母亲出院,由于救护车管接不管送,王先生通过贴在厕所里的小广告,联系上了一辆山寨救护车,将生病的母亲送回家。

2013年,央视调查发现,在山东济南某医院,山寨救护车由面包车改造而来,车上装有警灯,车身贴着120急救标志,但车里只有简易的担架、呼吸机。

汇東国际
花园路 高新区 准现房
临街旺铺 1.5万/㎡ 限量发售
5555 8888